 EQ 2\s\up2(3x+7)+5\s\up2(3x+4)+2\s\up2(3x+5)-5\s\up2(3x+5)=0 
Произведем замену переменных.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=5\s\up2(3x);b=2\s\up2(3x);2\s\up2(7)b+5\s\up2(4)a+2\s\up2(5)b-5\s\up2(5)a=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=5\s\up2(3x);b=2\s\up2(3x);128b+625a+32b-3125a=0)) 
Приводим подобные члены.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=5\s\up2(3x);b=2\s\up2(3x);160b-2500a=0)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=5\s\up2(3x);b=2\s\up2(3x);8b-125a=0)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ a .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=5\s\up2(3x);b=2\s\up2(3x);a=\f(8b;125))) 
Произведем замену переменных.

 EQ 5\s\up-4(3x)=\f(8·2\s\up2(3x);125) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \f(5\s\up2(3x)125;8·2\s\up2(3x))=1 
 EQ \f(5\s\up2(3x)5\s\up2(3);2\s\up2(3)2\s\up2(3x))=1 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ 5\s\up2(3x+3)2\s\up2(-3-3x)=1 
 EQ \b(5·2\s\up2(-1))\s\up2(3x+3)=1 
 EQ \b(\f(5;2))\s\up2(3x+3)=1 
 EQ \b(\f(5;2))\s\up2(3x+3)=1 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ 3x+3=0 
 EQ x+1=0 
 EQ x=-1 
